

2026/2/1 下午 05:40:55

亞特蘭大台美學校成果展 頒發台灣文化獎學金

全球華文網

活動時間：2018-12-16

台美學校於12日在校內舉行2018年春季班成果展與頒發台灣文化獎學金。儀式結束後有學生跳蚤市場和一家一菜聚餐，董事、來賓、家長、學生及老師逾二百人參加，結業式熱鬧歡樂，小朋友都滿載而歸的結束這學期。

節目由十幾位小朋友鼓隊開始，在笛子班表演後是第一次表演的功夫班，然後是舞蹈班的彩帶舞。由C6班學生擔任司儀，校長蔣政宏及文教中心主任傅瑾玲先後致詞，並頒發台灣文化獎學金給Allison Lee、頒書法比賽台美學校得獎者Jasper Hsieh。最後由校長頒給七位成績優異學生：Maylin Lee, Madelyn Gan Monica Kuo、Julianne Chu、Heidi Poon、Emily Lee、Allison。

接著語文班表演，老師劉佳欣指導的捕魚歌、媽媽的寶貝，老師林琇媛指導的台語童謡點仔膠和當我們同在一起，老師戴芝玲的兩隻老虎、媽嗎的眼睛、和學而篇，老師黃郁柔和王仁玲老師指導去動物園和數星星，老師戴莉卿的短劇小紅，老師黃隨指導新聞報導。除了學生動態表演另有一個靜態展覽區，有摺紙課、美術課、捏麵人、書法國畫作品和作文。

語文班表演結束，接著是跳蚤市場、學期影片回顧和一家一菜的聚餐。跳蚤市場由家長們捐獻物品，商品十分豐富，還有每年都有的撈魚遊戲，學生都很期待並踴躍參加。

現場提供的餐點也是非常豐盛，活動結束時，不論大人、小孩都幫忙收拾，椅子、桌子、跳蚤市場的貨品擺設一下子就收完歸位，為這學期畫下完美句點。

圖說：頒發台美文化獎學金

圖說：頒發美東南區書法比賽第三組第一名

圖說：中文班學生表演

圖說：美食同樂慶結業

